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Toyota v Evropě založila firmu KINTO Europe pro pronájem a sdílení aut

Toyota Motor Europe (TME) bude v Evropě nabízet služby mobility prostřednictvím nově založené společnosti KINTO Europe GmbH. KINTO bude poskytovat komplexní leasing vozů, předplacený pronájem, sdílení vozidel nebo spolujízdu. Firma začala působit na devíti evropských trzích a chystá expanzi do dalších zemí.

[bookmark: _GoBack]KINTO byla založena s cílem vytvořit specifickou značku, která osloví mladší a širší skupinu zákazníků. KINTO je odvozeno od japonského slova Kintoun, což je označení pro letící dešťový oblak nabízející populární kreslené postavičce dopravu na vyžádání. 

KINTO už teď aktivně působí v Německu, Itálii, Francii, Španělsku, Velké Británii, Dánsku, Švédsku, Norsku a Portugalsku.

„KINTO není jedna služba nebo produkt ohraničený jedním místem. Naopak naším cílem je předložit všem zákazníkům komplexní nabídku služeb mobility nejrůznějšího druhu, od leasingu a pronájmu vozidel až po plné užívání vozidel, jako je sdílení automobilů nebo spolujízda. A to vše bez potřeby vlastnit své auto,“ uvedl generální ředitel KINTO Europe Tom Fux. 

Klíčovou roli v probíhajícím posunu priorit automobilky od vlastnictví k využívání služeb na vyžádání podle něj bude i nadále hrát silná evropská síť prodejců Toyota. 

KINTO převzala aktivity leasingu po společnosti Toyota Fleet Mobility a bude je nabízet pod značkou KINTO One. Dále bude poskytovat flexibilní službu předplaceného pronájmu vozidel KINTO Flex, sdílení automobilů KINTO Share, službu placené spolujízdy KINTO Ride, firemní řešení spolujízdy pro zaměstnance KINTO Join nebo agregované multimodální řešení pro koordinaci cestování, spojující plánování tras, jízdenky veřejné dopravy a parkování KINTO Go. Všechny služby bude doplňovat řada produktů pojištění a ručení pro mobilitu KINTO Protect poskytovaných firmou Toyota Insurance Services.

Podíl 51 procent bude v KINTO Europe držet společnost Toyota Financial Services Corporation a zbývajících 49 procent bude ve vlastnictví Toyota Motor Europe. 
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