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500 hybrydowych Yarisów Cross trafia do parku aut Żabka Polska. Firma uruchamia program obniżenia emisyjności i kosztów użytkowania aut firmowych


500 egzemplarzy Toyoty Yaris Cross Hybrid dołącza do floty Żabka Polska. Z niskoemisyjnych crossoverów będą korzystać pracownicy i współpracownicy firmy. Ogólnopolska sieć sklepów typu convenience wybrała Toyotę – lidera polskiego rynku motoryzacyjnego i największego producenta hybryd – na partnera działań mających na celu ochronę środowiska i zmniejszenie śladu węglowego firmy. Pojazdy dostarcza Toyota Bońkowscy, poznański dealer Toyoty.


Yaris Cross Hybrid to najbardziej oszczędny i niskoemisyjny SUV w gamie Toyoty. Żabka Polska wybrała go do swojej floty w ramach kolejnej ekoinwestycji na rzecz ograniczenia emisji CO2 w łańcuchu wartości firmy. Flota 500 hybrydowych Yarisów Cross pozwoli zaoszczędzić nawet 75 000 l benzyny oraz uniknąć emisji 160 ton CO2 na każde 10 000 km pokonane przez wszystkie auta*.

„Konsekwentnie realizujemy plan dekarbonizacji naszej floty zarówno wśród aut dostawczych jak i aut osobowych. 500 nowych samochodów hybrydowych to nasz kolejny krok mający na celu ochronę środowiska i zmniejszenie śladu węglowego w miastach oraz w regionach szczególnie narażonych na zanieczyszczenia powietrza. Współpraca z Toyotą jest kolejnym efektywnym partnerstwem pokazującym, jak regionalnie możemy uzyskać efekt synergii, by wspólnie przeciwdziałać zmianom klimatu” – powiedział Adam Manikowski, Wiceprezes Zarządu Grupy Żabka, Dyrektor Zarządzający Żabka Polska.

Jedna z największych flot hybrydowych w Polsce
Pierwsze egzemplarze służą już pracownikom i współpracownikom Żabki, którzy zostali przeszkoleni z ekonomicznej jazdy. Wszystkie 500 samochodów zostanie przekazanych do końca 2022 roku, tworząc jedną z największych flot hybrydowych w kraju. Samochody dostarcza poznański salon Toyota Bońkowscy, a za zarządzanie flotą jest odpowiedzialny NFM Nivette Fleet Management. Obecnie Żabka korzysta łącznie z około 1600 aut osobowych i dostawczych, zarówno z napędami konwencjonalnymi, jak i zelektryfikowanymi.

„Yaris Cross idealnie wpisuje się w wartości Żabki, która stawia na ekologię, bezpieczeństwo i wykorzystanie w praktyce nowoczesnych technologii. Najbardziej niskoemisyjny SUV w naszej gamie jest według Euro NCAP najbezpieczniejszym samochodem w swojej klasie dzięki inteligentnemu zastosowaniu zaawansowanych technologii. Ogromna popularność hybryd Toyoty wśród klientów firmowych zapewnia naszej marce pozycję lidera rynku flotowego oraz polskiego rynku nowych samochodów. Cieszymy się, że teraz do grona zadowolonych użytkowników Toyot dołącza kolejnych 500 kierowców” – powiedział Mirosław Sochacki, Corporate Sales Senior Manager Toyota Central Europe.

Yaris Cross – hybrydowy SUV naszpikowany technologią
Toyota Yaris Cross to miejski crossover zbudowany na wydłużonej platformie TNGA-B. Może być wyposażony w silnik benzynowy lub układ hybrydowy, zarówno w odmianie FWD, jak i z przełomowym napędem na cztery koła AWD-i. Samochód w hybrydowej wersji z napędem na przód zużywa średnio od 4,4 l/100 km, a w wariancie AWD-i od 4,7 l/100 km. Emisja CO2 tych układów napędowych wynosi odpowiednio od 101 g/km i od 106 g/km. Napęd hybrydowy czwartej generacji Yarisa Cross został tak skonfigurowany, aby jak najskuteczniej odzyskiwać energię z hamowania i jak najczęściej korzystać wyłącznie z silnika elektrycznego. Jak wykazały badania przeprowadzone przez Politechnikę Krakowską i Politechnikę Poznańską, hybrydy Toyoty poruszają się w mieście przez ponad 70% czasu jazdy w bezemisyjnym trybie EV.

Miejski SUV Toyoty wykorzystuje nowoczesne technologie w wielu aspektach. Architektura TNGA zapewnia mu sztywność nadwozia, odporność na zderzenia i pewne prowadzenie. Systemy bezpieczeństwa czynnego Toyota Safety Sense 2.5 wspierają kierowcę podczas prowadzenia, a napęd hybrydowy czwartej generacji jest nie tylko oszczędny, ale też pracuje płynnie i cicho, w pełni automatycznie zarządzając pracą silnika benzynowego i elektrycznego. Yaris Cross jest także pierwszym modelem Toyoty wyposażonym w system multimedialny nowej generacji Toyota Smart Connect z 9-calowym, dotykowym ekranem HD, nawigacją Connected z 4-letnią darmową transmisją danych i bezprzewodową łącznością ze smartfonami przy pomocy Apple CarPlay™ i Android Auto®.

Żabka Polska i jej strategia odpowiedzialności 
Żabka Polska jest właścicielem najszybciej rozwijającej się sieci sklepów typu convenience w Polsce i na świecie, otwierając ponad 4000 nowych sklepów w latach 2016-21. W pobliżu sklepów marki mieszka około 15,5 miliona konsumentów. W ramach strategii odpowiedzialności Żabka realizuje m.in. projekty w zakresie dobrego żywienia, usług ułatwiających zrównoważone życie oraz dekarbonizacji i cyrkularnej gospodarki materiałami. Żabka planuje osiągnąć do 2025 roku neutralność klimatyczną w zakresie bezpośrednich emisji floty pojazdów i czynników chłodniczych oraz w zakresie pośrednich emisji wynikających ze zużycia energii elektrycznej przez centra logistyczne i centralę firmy.


*Obliczenia na podstawie wartości zużycia paliwa i emisji CO₂ Yarisa Cross 1.5 Dynamic Force 125 KM 6 M/T i Yarisa Cross 1.5 Hybrid Dynamic Force FWD 116 KM podanych przez producenta, zmierzonych zgodnie z metodą badawczą WLTP określoną w Rozporządzeniu (UE) 2017/1151.
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