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TOYOTA GAZOO Racing wygrywa wyścig na torze Spa-Francorchamps
	

Zespół TOYOTA GAZOO Racing odniósł pierwsze zwycięstwo w mistrzostwach świata w wyścigach długodystansowych (WEC) w tym sezonie. Wyścig 6 Hours of Spa-Francorchamps wygrali broniący tytułu Mike Conway, Kamui Kobayashi i José María López w Toyocie GR010 HYBRID z numerem 7. To szóste z rzędu zwycięstwo zespołu w Belgii. 


Wyścig na torze Spa-Francorchamps był ostatnim sprawdzianem przed czerwcowym Le Mans 24 Hours. Umiejętności zawodników oraz koncentracja zostały wystawione na ciężką próbę. Wyścig przerywano trzykrotnie z powodu wypadków, a warunki na torze były bardzo trudne z powodu padającego deszczu. 

Toyota GR010 HYBRID z numerem 7, za kierownicą której zmieniali się Mike Conway, Kamui Kobayashi i José María López, triumfowała z przewagą ponad 27 sekund nad drugim autem na mecie. Było to szóste z rzędu zwycięstwo TOYOTA GAZOO Racing na torze Spa-Francorchamps, a Toyota GR010 HYBRID odniosła swój siódmy triumf w ósmym starcie. Z powodu awarii do mety nie dojechało auto z numerem 8 w składzie Sébastien Buemi, Brendon Hartley i Ryo Hirakawa.

„Zespół wykonał fantastyczną pracę i jestem zadowolony z osiągów auta. Samochód dobrze się prowadził, mimo bardzo wymagających warunków na torze, a my uniknęliśmy błędów. Jest mi przykro z powodu awarii auta z numerem 8. Jestem kierowcą, ale pełnię też funkcję szefa zespołu i chciałbym przeprosić kierowców z drugiego samochodu. Sprawdzimy, jakie były przyczyny awarii i zrobimy wszystko, by ta usterka już się nie powtórzyła. Naszym następnym startem jest wyścig w Le Mans, do którego musimy się dobrze przygotować” – powiedział Kamui Kobayashi, szef zespołu i kierowca auta z numerem 7.

„Gratuluję pierwszego zwycięstwo w sezonie. Czuję delikatną ulgę, że Kamui wreszcie wygrał, będąc w podwójnej roli. Dziękuję mu za ciężką pracę” – przekazał Akio Toyoda, prezydent Toyota Motor Corporation i założyciel zespołu TOYOTA GAZOO Racing. – „Chciałbym, by w Le Mans oba samochody dojechały do mety. Przed nami miesiąc przygotowań, a przez ten czas zespół będzie sumiennie pracował nad autami, by wszyscy zawodnicy mogli czuć się pewnie za kierownicą. Wierzę, że nasze samochody są w stanie pokonać dłuższy dystans niż ktokolwiek inny. Dziękuję kibicom za niesłabnące wsparcie”.

Zespół będzie przygotowywał się do 24-godzinego wyścigu w Le Mans, zaplanowanego na dni 11-12 czerwca, w swojej siedzibie w Kolonii. TOYOTA GAZOO Racing walczy o piąte zwycięstwo z rzędu.

Wyniki wyścigu 6 Hours of Spa-Francorchamps:
1. #7 TOYOTA GAZOO Racing 103 okrążenia
2. #36 Alpine (Negrao/Lapierre/Vaxiviere) +27.473 sek.
3. #31 WRT (Gelael/Frijns/Rast) +1 min. 6.185 sek.
4. #41 Realteam by WRT (Andrade/Habsburg/Nato) +1 min. 40.676 sek.
5. #38 JOTA (Gonzalez/Da Costa/Stevens) +1 min. 48.571 sek.
6. #5 Team Penske (Cameron/Collard/Nasr) +1 min. 57.610 sek.
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