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Media Info
Toyota Yaris WRC triumfovala vo Švédskej rely

19. februára 2019

Súťažný tím TOYOTA GAZOO Racing WRT (World Rally Team) oslavuje svoj prvý triumf v sezóne svetového šampionátu rely FIA 2019: Ott Tänak dosiahol suverénne víťazstvo vo Švédskej rely, druhom kole šampionátu. Na rovnakom mieste dosiahla Toyota Yaris WRC v roku 2017 vôbec prvé víťazstvo, pričom za posledné tri roky tu dokázala vyhrať dvakrát. Tänak zároveň zvíťazil v záverečnej etape Power Stage, z ktorej si odniesol maximálny počet bodov.

Jazdci v priebehu celého víkendu čelili ťažkým podmienkam v podobe topiaceho snehu a ľadu kvôli rastúcim teplotám. Tänak skončil v piatok len dve sekundy za vedúcim jazdcom a následne v sobotu dobre zužitkoval svoju lepšiu štartovaciu pozíciu a vytvoril si bezmála minútový náskok pred najbližšími súpermi. V nedeľu potom v prvých dvoch meraných úsekoch stavil na opatrnú jazdu a s náskokom 3,5 sekundy vyhral záverečnú etapu Power Stage, takže získal maximálny päťbodový bonus. Tänak s navigátorom Martinom Järveojom teraz prvýkrát vo svojej pretekárskej kariére vedie v bodovaní pretekárskych jazdcov.


Kris Meeke počas posledného dňa zvýšil svoj náskok pred najbližším súperom, a tak vo svojej druhej rely v rámci tímu vybojoval celkové šieste miesto. Body, ktoré získal, tímu pomohli dosiahnuť aj jednobodové vedenie v rámci šampionátu továrenských tímov WRC. Jari-Matti Latvala, ktorý po piatkovom odstúpení súťažil podľa pravidiel pre reštart, hneď v úvodnej nedeľňajšej rýchlostnej skúške vybojoval víťazstvo. Na podujatí sa zúčastnil aj Marcus Grönholm po svojom návrate do rely s vozidlom Yaris WRC pod hlavičkou súkromného tímu.


Citácia:
Akio Tojoda (predseda tímu) 


„Už v druhom kole WRC na rely Švédsko sme dosiahli prvé víťazstvo v sezóne. Za tento výsledok by som rád zablahoželal a vyjadril uznanie Ottovi, Martinovi aj celému tímu. Rád by som sa tiež poďakoval všetkým fanúšikom a našim partnerom za ich podporu. Keď tu náš tím zvíťazil pred dvoma rokmi ešte len v druhej rely po návrate do WRC, prekonalo to všetky moje predstavy. Tohtoročné víťazstvo je odlišné – mohli sme o neho bojovať už od samotného začiatku. Keď sledujem tohtoročnú rely a porovnám ju s radostným podujatím pred dvoma rokmi, jasne vidím, ako tím dospel. Ďakujem Tommimu za ďalšie vedenie tímu. Videl som Esapekku Lappiho a Janneho Ferma na stupňoch pre víťazov v kombinézach iného tímu. Samozrejme mi bolo ľúto, že pódiové umiestnenie uniklo Jari-Mattimu, Miikkovi, Krisovi a Sebovi. Ale zároveň som cítil radosť, že tam boli. Nielen preto, že som videl ich radosť, ale tiež som cítil, že proti nám nastúpili silní súperi. Som presvedčený, že Tommi aj všetci členovia tímu vnímajú rovnako silno ako ja, že na stupňoch pre víťazov sú vlastne všetci jazdci a navigátori. Pre tím TOYOTA GAZOO Racing to znamená veľa sily pri ďalšom postupe vpred.“
Tommi Mäkinen (šéf tímu) 


„Je úžasné zvíťaziť tu v druhom kole sezóny a byť na čele oboch rebríčkov šampionátu. Ott výrazne dominoval celý víkend a všetkým ukázal, ako sa má jazdiť za ťažkých podmienok. Momentálne je skutočne silný. Keď ho dnes pozorujem, vidím sám seba pred 20 rokmi, kedy som sa sústredil na zisk titulu. Tento víkend bol pre Krisa a Jari-Mattiho samozrejme ťažší, ale aj oni ukázali, že naše autá sú rýchle a spoľahlivé.“

Ott Tänak (jazdec, vozidlo č. 8) 


„Mali sme veľmi dobrý víkend. Kľúčový bol piatok, ktorý sme museli prekonať spôsobom, aby sme minimalizovali časovú stratu za daných podmienok, ale potom sme už len išli v dobrom rytme a čo najviac na istotu. Dnes bolo hlavným cieľom šetriť pneumatiky pred etapou Power Stage a potom čo najviac zatlačiť. Mali sme veľmi dobrú pozíciu a všetko nádherne fungovalo, takže som sa za volantom cítil uvoľnene. Máme veľmi silný tím a je skvelé, že hneď v úvode sezóny sme dosiahli takýto výsledok.“

Jari-Matti Latvala (jazdec, vozidlo č. 10) 


„Prvá rýchlostná skúška dnes ráno bola tou najlepšou v celej rely: pekná trať s čistým ľadom a veľkými snehovými závejmi a rýchlymi plynulými úsekmi cez hrebene. Bola to skutočne príjemná jazda a pekne sme sa dostali naspäť do rytmu. Dúfal som v zisk nejakých bodov za etapu Power Stage, aby som rely skončil v dobrej nálade, ale podmienky boli v mojom prípade veľmi ťažké, najmä v poslednej časti s množstvom snehu a brečky. Teraz sa už tešíme do Mexika.“


Kris Meeke (jazdec, vozidlo č. 5) 


„Dnes ráno boli veľmi pekné podmienky s čistým ľadom: presne na ňom veľmi radi jazdíme. Mojím dnešným cieľom bolo pokúsiť sa dôjsť pred Sébastienom Loebom. Podarilo sa nám zväčšiť náskok, takže som veľmi rád. Počas etapy Power Stage som utrpel veľký náraz do ľavej prednej časti vozidla a potom som s tým musel zápasiť. Priemerné teploty sa počas tohto víkendu veľmi líšili od mojich predštartovných skúšok, a preto som trochu strácal rýchlosť. Ale je skvelé prísť až do konca a vybojovať pre tím zopár ďalších bodov.“

KONEČNÁ KLASIFIKÁCIA, ŠVÉDSKA RELY 
1 Ott Tänak/Martin Järveoja (Toyota Yaris WRC) 2 hod 47 min 30,0 s
2 Esapekka Lappi/Janne Ferm (Citroën C3 WRC) +53,7 s
3 Thierry Neuville/Nicolas Gilsoul (Hyundai i20 Coupe WRC) +56,7 s
4 Andreas Mikkelsen/Anders Jaeger-Amland (Hyundai i20 Coupe WRC) +1 min 5,4 s
5 Elfyn Evans/Scott Martin (Ford Fiesta WRC) +1 min 8,2 s
6 Kris Meeke/Seb Marshall (Toyota Yaris WRC) +1 min 38,8 s
7 Sebastien Loeb/Daniel Elena (Hyundai i20 Coupe WRC) +1 min 49,7 s
8 Pontus Tidemand/Ola Floene (Ford Fiesta WRC) +3 min 37,7 s
9 Ole Christian Veiby/Jonas Andersson (Volkswagen Polo R5) +6 min 34,0 s
10 Janne Tuohino/Mikko Markkula (Ford Fiesta WRC) +8 min 21,4 s
21 Jari-Matti Latvala/Miikka Anttila (Toyota Yaris WRC) +14 min 44,4 s


A čo bude nasledovať? 

Rely Mexiko (7. – 10. marca) sa z pohľadu tímov aj jazdcov oproti Švédsku zásadne líši svojimi cestami s hrubým štrkom a teplotami, ktoré v oblasti dosahujú 30 °C. Významným činiteľom je aj vysoká nadmorská výška, vrátane úseku, ktorý vedie až do výšky 2 737 metrov nad morom, kde má motor nedostatok vzduchu a výkon klesá až o 20 percent.
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